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CIUDAD DE MÉXICO (MACA CARRIEDO).- "De acuerdo con una 

serie de encuestas que se han venido publicando en los últimos 

días, todas coinciden en algo, 7 de cada 10 mexicanos aprueban 

la gestión de nuestra Presidenta y hay un desacuerdo muy bajo, 

solo un 12 por ciento. La encuesta de Heraldo Media Group 

destaca, fundamentalmente, dos problemas que hay que 

acatar.  

“La seguridad que es un problema que se está atendiendo y, 

después, da un brinco a salud, economía, educación, programas 

sociales, medio ambiente y derechos de mujeres”. 

 

 
https://drive.google.com/file/d/1YS_rAtWIiCdeOEaaMtbJjpRY9G889Gov/view 
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